

县委副书记、县长符立东在深入开展“五个专项整治”暨加强城市规划建设管理工作大会上要求 共同行动起来 建设美丽定安

■ 叶松

11月1日,定安县在行政办公大楼南附楼召开深入开展“五个专项整治”暨加强城市规划建设管理工作大会,深刻分析了全县当前城市规划建设管理和创建省级卫生县城中的存在问题,并就下一步工作做出了具体部署。会议要求,全县各级领导干部要共同行动起来,进一步提高认识,勇于承担责任,并坚定信心,坚持不懈,为建设美丽定安不懈奋斗。

县委副书记、县长符立东,县委常委、宣传部长孙泽文,人大常委会副主任颜永豪,县委副书记吴坤江,政协副主席林诗良、符公兴等领导出席大会,各镇书记、镇长,县政府直属各单位主要负责人,部分企业代表等共150人参加会议。

符立东在会上指出,优化城市人居环境,建设美丽定安,事关每一位市民的切身利益,各职能

部门必须充分认识加强城市规划建设管理的重要性,切实增强责任感,必须立刻行动起来,真抓实干,确保预期目标按时完成。

符立东要求,各单位、各部门要行动起来,明确“五个专项治理”工作任务和城市管理、创卫工作中的分工,在认清责任的同时勇于承担责任,牢固树立工作第一责任人的观念,把握住工作重点和工作关键节点,以

“五个专项整治”工作,切实加强城市规划建设管理和加快创建省级卫生县城。同时,要加大对城市规划建设管理等工作宣传力度,广泛动员,让老百姓知道、了解,并积极参与进来,形成良好的社会舆论氛围,共同建设美丽定安。

吴坤江就城市建设管理及开展整治房地产市场、盘活闲置建设用地、打击违法建筑、整治交通秩序和环境卫生、旅游市场整治

等“五个专项整治”工作做了具体部署,他要求,各相关单位必须密切配合、互相支持,采取切实可行的措施解决当前工作中存在的问题,为实现各项目标共同努力。

会上,县住建局、国土局、城管局、定城镇、工商局、商务局分别与县政府签订做好打击违章建筑工作责任状、做好“门前三包”工作责任状、做好社区管理工作责任状以及做好农贸市场管理工作责任状。县创卫办、住建局、国土局、旅游委、交通局在会上就如何做好“五个专项整治”工作进行了发言,定城镇、工商局分别就创卫工作的整改情况进行了表态发言。

县政协主席王昌国视察学前教育工作时强调

科学布局 合理规划 打造幼儿教育良好学习环境

■ 王聘钊



王昌国在龙门镇中心幼儿园视察。王聘钊 摄

11月6日,县政协主席王昌国,政协副主席、科协主席王岩及部分政协常委、委员就定安学前教育工作开展一次全面视察活动。王昌国强调,要科学布局合理规划新建幼儿园,加强幼儿教师队伍建设,全力提升幼儿教师水平,全面推动定安学前教育工作的健康发展。

王昌国一行在县教育局有关负责人的陪同下分别到雷鸣镇中心幼儿园、龙门镇中心幼儿园、岭口镇中心幼儿园、龙河镇中心幼儿园、定城镇中心幼儿园等地开展视察活动,实地察看了学前教育项目建设的进展情况、各幼儿园的师资力量配备、校舍、活动场所、学前教育入园率、和安防体系建设等情况。

在定城镇中心幼儿园,王昌国一行认真听取该园负责人汇报,定城镇中心幼儿园建于2011年,2012年8月正式启用,该园有11个班级400位学生,教职工45人,是定安各种配套设施齐全的幼儿园,该园还设有“开心

农场”,利用课余时间引导小朋友来种菜,让小朋友在玩乐中培养自己的动手能力、耐心、毅力等。视察组对该园所做的各项工作表示肯定,一致认为设立“开心农场”很有必要,建议教育局向各镇中心幼儿园推广该做法。

通过实地视察,王昌国指出,学前教育是基础教育的重要组成部分,随着城镇化进展进一步加快,人民群众对优质学前教育更加迫切,要求也越来越高。教育部门要认真研究,确保给孩子

们打造一个良好的生活和学习环境,逐步提高学前教育普及程度,整体提升保教质量办学水平,满足人民群众对学前教育的办学需求。

王昌国强调,教育部门一定要结合实际对新建幼儿园要科学布局合理规划,加大中心幼儿园的建设力度,确保幼儿园环境舒适,周边安全;强化培训,优化师资,加强幼儿教师队伍建设,全力提升幼儿教师水平,要确保每个幼儿园都有医护人员;进一步强化安全管理,始终将幼儿安全工作放在首要位置;要坚持科学的保教方法,重视幼儿人格、道德和心理健康教育,促进幼儿个性的全面发展。

据了解,定安县政协为全面准确了解定安2013年为民办实事十大事项进展情况,近期将组织两个视察组,对2013年为民办实事十大事项进行视察,深入分析十大事项进展存在问题,提出加快推进十大事项的意见建议,确保十大事项建设任务全面完成。

前三季度定安各项经济指标稳中向好

■ 陈红艳

今年以来,定安县面对严峻复杂的经济形势,紧扣年度目标任务,积极主动作为,着力破解瓶颈制约,全县经济运行总体增长平稳。规模以上工业实现较快增长,消费品市场持续旺盛,旅游业增长迅猛,居民收入平稳增长。

据县统计局数据显示,前三季度,全县实现地区生产总值39.78亿元,同比增长7.2%。其中,第一产业实现增加值16.85亿元,同比增长6.8%;第二产业实现增加值7.71亿元,同比增长13.6%;第三产业实现增加值15.21亿元,同比增长4.6%。

据了解,今年定安坚持科学发展观,深入贯彻“新兴工业基地”发展战略,以转型升级为主线,提升企业服务能力,优化工业发展环境,增强工业发展潜力,实现工业经济平稳发展。前三季度,全县实现工业总产值10.51亿元,同比增长13.5%,其中规模以上工业实现总产值5.94亿元,同比增长18.26%,规模以上工业

实现总产值4.57亿元,同比增长7.7%。全县工业实现增加值3.08亿元,同比增长13.2%。其中规模以上工业实现增加值1.89亿元,同比增长16.0%,全省排名第6位,增速高于全省水平10.1个百分点;规模以上工业实现增加值1.19亿元,同比增长9.1%。

前三季度,全县旅游接待过夜人数41.1万人次,同比增长25.4%,全省排名第5位,增速高于全省水平14.8个百分点。实现旅游收入15815.82万元,同比增长28.2%。

居民收入方面,前三季度,全县城镇居民人均可支配收入为14118元,比上年同期增加1307元,同比增长10.2%,增速全省排名第12位,增速高于全省名义增速0.6个百分点。农村居民人均现金收入为7183元,比上年同期增加937元,同比增长15.0%,增速全省排名第6位,增速高于全省名义增速2.3个百分点。

定安法院贯彻落实 刑事审判工作会议精神

为深入贯彻落实全省法院刑事审判工作会议精神,11月4日,定安法院召开刑事审判工作会议。党组书记、院长李静云主持会议,审判委员会委员、分管刑事审判工作院领导和刑庭全体干警参加了会议。

会上,李静云传达了省高院董治良院长和刘诚副院长在全省法院刑事审判工作会议上的讲话精神,传达了全国“六刑会”的精神。

会议指出,一是进一步组织审委会委员、刑事审判工作人员学习“六刑会”和全省刑事审判工作会议精神,转变刑事司法理念,坚持贯彻党的“宽严相济”刑事政策,最大限度地减少社会对立面,实现法律效果和社会效果的高度统一;二是严格执行刑事证据裁判制度,落实以庭审为中心的原则,提高庭审能力,所有证据必须在法庭上举证质证,所有案件必须在定罪的前提下,对疑罪、定放两难的案件,证据不足的,坚决地宣告无罪,坚持宁漏勿错的观点;三是严格执行非监禁刑的法律适用,依法加大财产刑的适用和执行。对罪行较轻,主观恶性不深,人身危险性较小,不致再危害社会的犯罪分子,依法适用缓刑、管制和单处罚金等非监禁刑;四是贯彻落实刑附民

调解和轻罪案件和解工作,妥善处理民事赔偿问题,加大调解力度,不断提高刑附民案件调解比例;五是贯彻落实《最高人民法院关于贯彻宽严相济刑事政策的若干意见》,全面开展量刑规范化工作,庭长与分管院领导严格把关;六是在严格依法办案的前提下,加强群众工作,把司法裁判的过程转化为司法为民的过程;七是做好庭前会议工作,尤其是重大复杂案件,促进当事人积极开展审判准备,通过充分的事先准备确保庭审集中、优质、高效,充分发挥庭审功能;八是对非监禁刑罪犯进行判后回访,加大对轻罪被告人特别是初犯、偶犯的被告人的教育、挽救力度;九是及时报告刑事大要案,让上级法院及时掌握动态,依法审慎审理职务犯罪案件,维护司法权威,提升司法公信力;十是继续坚持“惩教结合”原则,积极做好未成年人刑事审判工作,严格遵守诉讼法及司法解释有关未成年人刑事审判的庭审程序和裁判文书的规定,确保未成年人刑事案件审判质量不断提高;十一是加强对刑事审判工作的监督、指导,加大刑事审判队伍建设,加强对刑事队伍的廉政教育、业务培训和审判管理等教育培训工作。(彭娟)

定安林下经济红红火火 年产值将超5亿元

借助全县丰富的林业资源,定安积极引导农民发展林下养鸡、养猪以及花卉种植等林下经济,今年全县林下经济年产值预计超过5亿元。这是记者近日从有关部门获悉的。

据了解,定安的林业资源十分丰富,全县种植橡胶30.3万亩,槟榔8.9万亩,如何将林业资源变成一个富矿,这是摆在县委、县政府面前的一个问

题。

近年来,定安县做好产业规划,引导生态养殖,通过组织农民外出学习和请有关专家到田间授课,设立示范点,以示范点引导农民发展林下经济。目前,全县充分利用林下土地资源和林荫优势,在林下种植花卉,养殖黑猪、鹅、鸡等。全县涌现出多个养猪、养鸡、养鸭专业村。(林先锋)

定安将到郑州西安 进行城市形象推介

11月中下旬,定安县将在河南省郑州市和陕西省西安市进行城市形象推介暨旅游养生地产展示会活动。这是记者今天从有关部门获悉的。

据了解,本次城市形象推介暨旅游养生地产展示活动的主题为“海南慢城 养生定安”。首站活动地点为河南省郑州市,时间是11月15日至17日;第二站为陕西省西安市,时间是11月22日至24日。两站活动的主要内容有:定安县城市形象推介会、定安县旅游养生地产展示(其中包括定安城市规划展、定安美图走廊等)。此外,

还举行购房免费游定安、抽奖中大礼等现场活动。

2013·海南定安县城市形象全国推介暨旅游养生地产展示会以会展活动为纽带,通过举办一系列的主题活动,将定安“海南慢城 养生定安”的旅游地产名片推出海南走向全国市场,提高定安县的知名度、美誉度和影响力。

本次城市形象推介暨旅游养生地产展示会活动主办单位为定安县委县政府、海南日报报业集团,近30家旅游养生地产企业参加。(林先锋)